证券代码: 600054(A股) 股票简称: 黄山旅游(A股) 编号: 2019-024 900942(B股) 黄山B股(B股)

黄山旅游发展股份有限公司 关于对全资子公司花山谜窟公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 投资标的名称: 黄山市花山谜窟旅游开发有限责任公司
- 投资金额: 向花山谜窟公司增资 4 亿元人民币

一、对外投资概述

- 1、2018年10月17日公司七届董事会第八次会议审议通过了《关于控股子公司投资建设花山谜窟景区提升工程(一期)项目的议案》,同意公司控股子公司黄山市花山谜窟旅游开发有限责任公司(以下简称"花山谜窟公司")投资建设花山谜窟景区提升工程项目,预计投资总额为38,310万元。资金来源为自筹、银行贷款或其他方式解决(参见公司2018-057号公告)。
- 2、2019 年 5 月 29 日,公司通过黄山市农村产权交易中心公开摘牌受让黄山市屯溪花山旅游开发有限责任公司所持有的本公司控股子公司花山谜窟公司 25%的股权。6 月 14 日花山谜窟公司已变更为公司的全资子公司。
- 3、2019年7月1日公司第七届董事会第十七次会议审议通过《关于对全资子公司花山谜窟公司增资的议案》,同意公司对全资子公司花山谜窟公司增资4亿元,其中,0.99亿元计入注册资本,3.01亿元计入资本公积。本次增资完成后,花山谜窟公司的注册资本将从100万元增至10,000万元,公司持股比例仍为100%。本次增资不构成关联交易,也不构成重大资产重组。

二、投资标的的基本情况

(一) 公司基本情况

公司名称: 黄山市花山谜窟旅游开发有限责任公司

企业类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

统一信用代码: 913410007139461707 (1-1)

法定代表人: 陶平

成立时间: 2000年5月23日

注册资本: 壹佰万元整

经营范围: 旅游接待、服务(不含住宿)。旅游商品开发、销售。饮食服务, 旅游资源开发。

股权结构:增资前后,黄山旅游发展股份有限公司均持股 100%

主要财务指标:截止 2018 年 12 月 31 日,花山谜窟公司资产总额 3,697.70 万元,净资产-1,308.53 万元; 2018 年营业收入 1,287.49 万元,净利润-303.32 万元。截止 2019 年 3 月 31 日,花山谜窟公司资产总额 3,575.70 万元,净资产-1,591.26 万元; 2019 年一季度营业收入 139.98 万元,净利润-282.73 万元(一季报未经审计)。

(二) 本次增资情况

增资前后花山谜窟公司注册资本变化如下:

股东名称	增资前		增资后	
	出资金额	持股比例	出资金额	持股比例
黄山旅游发展	100 万元	100%	10,000 万元	100%
股份有限公司				

本次增资款主要用于补充花山谜窟公司现金流,进行景区提升工程项目建设, 并偿还部分债务。本次增资款可以根据花山谜窟公司实际资金需要分批实缴到位。

三、对外投资对上市公司的影响

本次增资是全面提升花山谜窟景区品质,切实执行公司"一山一水一村一窟"

发展战略,加快推进旅游产品转型升级的重要举措和有力保障。本次增资可以提升花山谜窟公司的资本实力,解决自有流动资金不足的难题,降低资产负债率;可以为花山谜窟景区提升工程建设项目提供资金支持,有助于提升公司的综合实力和竞争优势。

本次增资事项不存在损害公司和股东特别是中小股东利益的情形,符合公司及全体股东利益。

四、对外投资的风险分析

本次增资符合公司的战略发展目标,但仍然可能面临市场、经营等各方面不确定因素带来的风险。公司将进一步健全和完善公司治理结构,加快推进花山谜窟景区相关项目建设,充分发挥各景区的联动协同作用,积极防范上述风险,致力提升公司盈利能力和抗风险能力。敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

黄山旅游发展股份有限公司董事会 2019年7月2日